

Central Purchasing 213 South Oliver Drive Aztec, New Mexico 87410 (505) 334-4551

PROP No. 22-23-06, Vision Insurance

ADDENDUM #1 August 17, 2022

CLARIFICATION / ADDITIONAL INFORMATION FOR THE PROPOSAL SPECIFICATIONS AS FOLLOWS:

Question: Can we obtain a benefit summary?

Answer: See Attachment 1: Schedule of Vision Benefits

Question: Does the County Pay anything except for the monthly premium or do you pay for the claim as well, i.e. self-funded?

Answer: Yes, we are self-funded. Currently, though, the premiums are 100% employee paid (no County contributions) and then those premiums are collected and used to pay the claims incurred which is currently sometimes subsidized by the dental plan as the current premiums do not cover the cost of the claims.

Question: Who is the current carrier for the Vision Insurance?

Answer: We do not have a carrier. We do our own participation agreements with dentist and optometrists.

Attachments:

- Attachment 1 Schedule of Vision Benefits (1 Page)
- Attachment 2 Revised Census with plan enrollments
- Attachment 3 Revised Census with dependents

PLEASE ACKNOWLEDGE RECEIPT OF THIS ADDENDUM ON THE OFFER PAGE.